
Ενθμερωτικό Δελτίο 

Από τθν Τρίτθ 19/3 ωσ τθν Τετάρτθ 27/3/2024, το ςχολείο μασ ζλαβε μζροσ ςτον 

πρϊτο (Σχολικό) γφρο του 4ου Πανελλινιου Μακθτικοφ Διαγωνιςμοφ «Ελλθνικι 

Οικονομικι Ολυμπιάδα». 

Ο Σχολικόσ γφροσ τθσ Ελλθνικισ Οικονομικισ Ολυμπιάδασ διεξιχκθ ςτο χϊρο 

του ςχολείου μασ με ςυμμετοχι 56 μακθτϊν/τριϊν τθσ Αϋ τάξθσ. Η επιτυχία των 

μακθτϊν μασ –όπωσ αυτι προκφπτει από τισ υψθλζσ επιδόςεισ που κατζγραψαν και το 

μεγάλο πλικοσ των προκρικζντων ςτθν επόμενθ φάςθ του διαγωνιςμοφ- ιταν 

αξιοςθμείωτθ, και οι διακρικζντεσ μακθτζσ κα κλθκοφν να ςυμμετάςχουν ςτον 

Περιφερειακό γφρο του Διαγωνιςμοφ, ο οποίοσ κα πραγματοποιθκεί εντόσ του 

Απριλίου 2024. 

Η Ελλθνικι Οικονομικι Ολυμπιάδα διοργανϊνεται από το Κζντρο 

Φιλελεφκερων Μελετϊν (ΚΕ.ΦΙ.Μ. – Μάρκοσ Δραγοφμθσ) ςε ςυνεργαςία με το τςζχικο 

Ινςτιτοφτο Οικονομικισ Εκπαίδευςθσ (INEV), υπεφκυνο φορζα του διεκνοφσ ςκζλουσ 

του Διαγωνιςμοφ. Ο Διαγωνιςμόσ ζχει τθν υποςτιριξθ τθσ Τράπεηασ Ελλάδοσ, και 

διεξάγεται υπό τθν αιγίδα του Υπουργείου Παιδείασ και Θρθςκευμάτων. 

Σκοπόσ τθσ Ελλθνικισ Οικονομικισ Ολυμπιάδασ είναι να ςυμβάλει ςτθν 

περαιτζρω ανάπτυξθ των δεξιοτιτων και των γνϊςεων των μακθτϊν/τριϊν ςτο πεδίο 

των οικονομικϊν και ςτθν ενίςχυςθ του οικονομικοφ αλφαβθτιςμοφ ςτθ χϊρα μασ. Η 

προϊκθςθ του οικονομικοφ εγγραμματιςμοφ ςτουσ νζουσ και ςτισ νζεσ τθσ χϊρασ μασ 

ςυνιςτά προχπόκεςθ απαραίτθτθ τόςο για τθν καλφτερθ προετοιμαςία τουσ ςτθ 

διαχείριςθ προςωπικϊν οικονομικϊν ηθτθμάτων, όςο και για τθν πλθρζςτερθ 

κατανόθςθ τθσ λειτουργίασ τθσ εκνικισ και παγκόςμιασ οικονομίασ. Όπωσ αναφζρει ο 

κ. Παναγιϊτθσ Λιαργκόβασ, κακθγθτισ του τμιματοσ Οικονομικϊν Επιςτθμϊν του 

Πανεπιςτθμίου Πελοποννιςου και μζλοσ τθσ Επιςτθμονικισ επιτροπισ τθσ Οικονομικισ 

Ολυμπιάδασ, «οι νζεσ και οι νζοι χρειάηονται χϊρο και κίνθτρα ανάπτυξθσ των 

οικονομικϊν τουσ γνϊςεων, που κα τουσ επιτρζψουν να κατανοοφν και να 

διαχειρίηονται καλφτερα τισ ςφγχρονεσ οικονομικζσ προκλιςεισ». 

Για περιςςότερεσ πλθροφορίεσ ςχετικά με τθ φφςθ του Διαγωνιςμοφ, μποροφμε 

να ανατρζξουμε ςτθν ιςτοςελίδα τθσ Οικονομικισ Ολυμπιάδασ: 

https://www.oikonomikiolympiada.gr/ 
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